
1. Genel olarak Dokuz Eylül Üniversitesi'nde çalışmaktan memnuniyet

düzeyiniz

35 yanıt

2. Birimdeki öğretim elemanları arasındaki iletişimden memnuniyet

düzeyiniz

35 yanıt

Akademik Personel Memnuniyet Anketi
35 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla
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https://docs.google.com/forms/d/1Z6gIczQPYjx71oamKjrWq-dqKY235_q9Lqdx1WR9xRU/edit#start=publishanalytics


3. İdari işler çalışanlarından (müdür, müdür yrd, yüksekokul sekreteri)

memnuniyet düzeyiniz

35 yanıt

4. Öğrenci işleri çalışanlarından memnuniyet düzeyiniz

35 yanıt

5. Temizlik hizmetlerinden memnuniyet düzeyiniz

35 yanıt

Kopyala

Hiç memnun
değilim
Memnun
değilim
Memnunum
Çok
memnunum

42,9%

48,6%

Kopyala

Hiç memnun
değilim
Memnun
değilim
Memnunum
Çok
memnunum

62,9%

34,3%

Kopyala

Hiç memnun
değilim
Memnun
değilim
Memnunum
Çok
memnunum

11,4%

28,6%

60%



6. Ofislerin fiziksel koşullarından memnuniyet düzeyiniz

35 yanıt

7. Üniversitede araştırma ve yayın yapmaya yeterli zaman olanağı

vardır

35 yanıt

8. Üniversitedeki araştırma laboratuvarlarından memnunum

35 yanıt

Kopyala
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9. Üniversitede araştırma için internet altyapısı ve veri tabanları

yeterlidir

35 yanıt

10. Spor, kültürel, psikososyal aktivitelere ulaşım imkanlarından

memnuniyet düzeyi

35 yanıt

11. Seminer, kongre vb. bilimsel programlara ulaşım imkanlarından

memnuniyet düzeyi

35 yanıt
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12. Yerleşkeye ulaşım imkanlarından memnuniyet düzeyi

35 yanıt

13. Yemekhane yemeklerinin kalitesi ve fiyatları

35 yanıt

14. Kantindeki ürünlerin kalitesi ve fiyatları

35 yanıt

Diğer Görüş ve Önerilerinizi Belirtiniz…

2 yanıt

Memnunum

Yemekhane yemeklerinin eskiden olduğu gibi yemekhane personeli tarafından yapılmasının

maliyet ve kaliteyi artıracağını düşünüyorum..
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